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Närvarande
Se bilaga 1.

öppnande
Ordförande i Dalarnas Ishockeyförbund, Sven-Åke Petters, hälsar alla välkomna till
årsmötesförhandlingarna.

Därefter gör han en genomgång av det gångna verksamhetsåret. Ishockeyn har en

positiv utveckling i Dalarna och Sven-Åke tackar alla föreningar för ett fantastiskt
arbete.

Precis som förra året är det svårt att rekrytera nya spelare men det är vårt
gemensamma ansvar. Ett ansvar som vi även fortsatt måste ta på stort allvar.

Sven-Åke nämner även projektet Dalarnas Förenade Hockeykrafter och berättar att
styrelsen ämnar fortsätta ordförandeträffarna även under kommande säsong.

Innan de traditionella årsmötesförhandlingarna påbörjas lämnar Sven-Åke ordet till
Stefan Olsson SISU DalarnafDalarnas Idrottsförbund, Stefan informerar om Idrottslyftet.

Därefter förklarar Sven-Åke årsmöte för öppnat.

$1 Upprop och godkännande av fullmakter
Genomförs upprop och godkännande av fullmakter enligt bilaga 2. Nio föreningar är
registrerade, Årsmötet fastställer antalet röster till 43.

S2 Fastställande av föredragningslista
Föredragningslistan fastställs,

$3 Utlysning av mötet godkännes
Då samtliga föreningar samt Svenska Ishockeyförbundet erhållit särskild inbjudan med
föredragningslista, och senare årsberättelsen, samt att samma information lagts ut på

Svenskans och distriktets hemsidor, anser ombuden att årsmötet är behörigt utlyst.

$4 Val av ordförande
Till årsmötets mötesordförande utses Tobbe Wallin.

$5 Val av sekreterare
Till årsmötets sekreterare utses Malin Murmester'

$6 Val av iusteringsmän
Till justerare, tillika rösträknare, att tillsammans med ordförande justera dagens
protokoll, väljs Patrik Rangedal och Conny Blomkvist.



S7 Föredragning av distriktsstyrelsens och revisorernas berättelse.
- Ola Bonde berättar om ekonomin och upplyser om att våra utbildningar går

väldigt bra men att sanktionerna från Svenska Ishockeyförbundet minskar.
- Ola Bonde läser upp revisorernas berättelse'
- Distriktsstyrelsens berättelse föredras rubrik för rubrik, bilaga 3.

Därefter läggs styrelsens och revisorernas berättelser med godkännande till
handlingarna.

SB Fastställande av balansräkning
Den redovisade resultat- och balansräkningen fastställs'

$9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
I enlighet med revisorernas förslag beviljas styrelsen ansvarsfrihet för det gångna

verksamhetsåret.

S10 Beslut med anledning av distriktets vinst eller förlust enligt den fastställda
balansräkningen.
Årsmötet beslutar att i ny räkning överföra årets vinst.

g11Val av distriktsordförande, tillika ordförande i distriktsstyrelsen för tiden till
och med nästkommande distriktsmöte.
Avgående: Sven-Åke Petters

Årsmötet beslutar, i enlighet med valberedningens förslag, enhälligt att välja Sven-Åke

Petters till ordförande i Dalarnas Ishockeyförbund och tillika ordförande i
distriktsstyrelsen för tiden fram till nästa ordinarie årsmöte.

$12 Val av fyra styrelseledamöter för en tid av wå år.
Avgående: Hans Lodin, Sören Haga, Ann-Christine Östlund Bäckehag och Andreas

Eriksson.

Årsmötet beslutar, i enlighet med valberedningens förslag, att välja Sören Haga,

Ann-Christine Östlund Bäckehag, Andreas Eriksson och fyrki Sivenius för en tid av två
år.

$13 Val av en revisor och revisorssuppleant
Årsmötet beslutar, i enlighet med valberedningens förslag, att välja f oakim Karlsson,

PricewaterhouseCoopers AB, till revisor. Suppleant utses av PricewaterhouseCoopers
AB.

S14 Val av ombud till DIF/SISU:s årsmöte2O16
Årsmötet beslutar hänskjuta valen till distriktsstyrelsen.

$15 Val av valberedning.
Torsten Kjellby har avböjt en fortsättning.

Årsmötet beslutar av omval av Rolf Laki och Torsten Sundbye.

Nyval av en tredje person läggs ut till valberedningen.



$16 Fastställande av inkomst- och utgiftsstat för kommande arbetsår.
Årsmötet beslutar fastställa föreslagen inkomst- och utgiftsstat enligt redovisning på

sidan 33 i verksamhetsberättelsen.

$17 Fastställande av arbetsplan.
Årsmötet fastställer styrelsens förslag till arbetsplan för verksamhetsåret 201,5-2016,

enligt redovisning på sidan 3L i verksamhetsberättelsen

$18 Av distriktsstyrelsen väckta förslag.
Det föreligger inga förslag.

$19 Distriktsstyrelsens förslag med anledning av motion som kommit till
förbundet senast en månad före årsmötet.
Det föreligger inga motioner.

$20 övriga frågor
- Rickard Brasar går igenom Distriktsstyrelsens förslag till policydokument för

Distriktslagsverksamhet. Enligt bilaga 4. Styrelsen får förtroende att fortsätta
arbeta med dokumentet.

Avslutande
Mötesordförande Tobbe Wallin konstaterar att dagordningen är genomgången, tackar
samtliga årsmötesdeltagare för visat intresse och önskar alla lycka till med det
kommande årets verksamhet.

Sven-Åke Petters tackar deltagarna för förnyat förtroende som ordförande för distriktet.
Han tillönskar alla en trevlig sommar och en bra upptakt på nästa säsong.

Därefter förklarar Sven-Åke Petters årsmötet för avslutat.

Tobbe Wallin
Mötesordförande

Conny Blomkvist

't'1y""n"""
Malin Murmester
Sekreterare

Patrik Rangedal

Tillägg '--- "-1
Efter mötets avslut ställde Bertil Daniels upp som tredj-e-person i valbeledningen.



Närvarande Årsmöte 2 01 5-06-08

Borlänge HF
Avesta BK

Orsa IK
Skogsbo SK

Malungs IF
Falu IF
Säters IF

Häradsbygdens SK

Leksands IF

Mora IK

Mötesordförande

Dalarnas Ishockeyförbund
Sven-Åke Petters
Ola Bonde
Malin Murmester
Hans Lodin
Sören Haga
Ann-Christine Östlund Bäckehag
Andreas Eriksson
Richard Brasar

Sören Hortlund
Conny Blomqvist
Rolf Laki
Dennis Färnström
Tage Karlsson
Rolf Laki
Patric Rangedal
Maria cidlöf
Tony Johansson
Ulrica Jansson
Mikael Ståbo
Mikael Rutevik
Peter Bolin
Bertil f ohansson
Arne Grahn

Tobbe Wallin


